

C26 今日沂蒙 关注



12月24日晚,临沂一健身商务养生会馆举行了一场别具生面的圣诞狂欢晚会。马峰 摄

圣诞节“最”计划

最奢侈： 3000元玫瑰花送女友

24日,记者在沂蒙路某鲜花店看到,一男子在鲜花店一次性预定了1000支玫瑰花,每支玫瑰花3元,总值3000元。“爱你一万年!我只想对女朋友表达我的爱意。”送花的男子说,钱可以赚,心意只能在特定的日子送才有纪念意义。

最浪漫： 一对情侣结缘烤地瓜

市民刘芳告诉记者,她暗恋单位小王已久,准备在圣诞节当天向小王表白,但圣诞节送啥礼物着实让她苦恼。之前从同事那得知小王喜欢吃烤地瓜,为了表达心意,她特意到超市买了电烤炉,然后向小地摊烤地瓜的师傅学习烤地瓜。“24日下午下班,我鼓足勇气约小王出来,将自己烤的地瓜送给小王,小王说他也暗恋我好久。”刘芳笑着说,平安夜一个烤地瓜换了个男朋友。

最感动： 儿子给崴脚的爸爸泡脚

“我昨天上楼时不小心把脚给崴了。中午女儿给我和老伴一人送了一个苹果,圣诞节祝愿我们二老平平安安。儿子下班回家,看到女儿送平安果,到洗手间盛了盆热水就给我泡脚。”市民王军说,圣诞节都是年轻人过的节,但今天他也借用这一节日感慨:圣诞节,儿子泡脚我温馨!

最老土： 吃饭逛街看电影

24日,记者采访中不少年轻人表示,圣诞节最土的过法就是“吃饭逛街看电影”,平常能做的事圣诞节还这样过那太没意思。“每年圣诞节,晚上都和一帮高中同学聚餐,之后不是唱歌就是看电影。”一女士说,现在自己有了男朋友,结果男朋友还是这样安排圣诞节日程,觉得特没意思,还不如去福利院献爱心。



24日晚,很多市民来到人民广场欢度平安夜。马峰 摄

狂欢

满城尽是私家车

12月24日是平安夜,记者在临沂市区部分主要路段看到,几乎每个路口都排起汽车长龙,多数车辆只能缓慢前行,而且几乎全是私家车。

晚6时左右,记者在沂蒙路和银雀山路交会处看到,从沂蒙路至银雀山路的左转弯道内有19辆车在等待信号灯,每一次左转信号灯亮起,仅有四五辆车能顺利通过。记者注意到,在这19辆等待信号灯的车辆中,仅有一辆是出租车,其余均为私家车。在沂蒙路、银雀山路和红旗路等路段,虽有交警在执勤,但由于车流量太大,行进缓慢。

平安夜外出的市民多了,打车的市民也比平时增加了不少,可是这却没能让哥的姐的腰包鼓起来,乘客虽多,却因为路上车辆太多,车根本跑不起来,有的司机忙乎了一个小时竟然才挣了18块钱。

12月24日晚7时12分,记者在人民广场附近见到了金鹰出租公司的孙师傅。孙师傅告诉记者,晚上6时18分,他在沂州路和金坛路交会处拉上一位乘客,要去开源路一家酒店,他沿金坛路走到新华路,后直奔金雀山路,一路上走走停停,虽然不是很拥堵,但车辆比平时

增加了不少,几乎每个红绿灯都需要等上两三次才能通过。

孙师傅说,乘客到达开源路酒店后又要去人民广场一家酒店,他从开源路直奔银雀山路,没想到银雀山路早就排起了汽车长龙,他只好转到红旗路,以为这条路车辆会少些,但这条路的车一点也不少,他几乎是一步一步“挪”到人民广场的。从晚上6时18分至7时12分,几乎一个小时的时间,孙师傅一共挣了18块钱。

孙师傅说:“这一路,有打车需要的市民不少,有10余位乘客招手拦车,但我根本就不能停车,拉上乘客也跑不起来。”

圣诞礼品卖“疯”了

绿色的圣诞树,红色的圣诞老人、白色的雪花、亮晶晶的铃铛……成为礼品店内的“主角”,各家礼品店都把琳琅满目的圣诞礼品摆上了货架,店内洋溢着浓厚的圣诞气氛。记者走访城区各家礼品店发现,不管是大中小学生,还是年轻情侣,都成了圣诞礼品的消费主力。

记者24日晚上在市区时尚礼品店走

访了解到,圣诞帽、圣诞老人、圣诞许愿星、圣诞树等应景物品,价格在5元至100元不等。一些店铺为了吸引客源还进行了打折销售。

“这些圣诞节的小礼品是我考察了批发市场后精心采购的,基本都是适合学生和年轻人购买的,早在三天前我就为今晚备好了货源。没想到,今晚这些礼品一上柜就被大批顾客买光了。”广场附

近一家礼品店的老板一边忙着招呼客人,一边向记者说。

这些小礼品店里热闹的场景令人吃惊,每个货柜前都围了一堆顾客,这些顾客中,八成以上是学生和情侣。

“圣诞节,我们班的同学都互相赠送礼物,我也来挑选礼品回赠给同学,要特别,一样的就没意思了。”一位正在柜台边挑选礼品的初二学生对记者说。

找地方消费也难

24日15时许,记者来到八一路中段一KTV,前台收费处围聚着大量年轻人。“还有中包没?给我来一间中包。”“不好意思,我们这不预定房间。”……人群中嘈杂的声音不绝入耳。KTV工作人员告诉记者,虽然KTV不接受消费者提前预约,23日截至24日15时,他们还是先后接到400多个预约电话。

该员工说,平常中包48元/小时,

因为圣诞节的缘故升至72元/小时,针对KTV消费者需要,他们还特意延时3小时营业。KTV现有65个大中小型房间,往常下午3点左右客源很少,现在全天都是满员。

随后,记者在市区其他三家KTV采访了解到,每小时消费价均有提高,但房间均供不应求。

16时许,记者在沂蒙路一酒店内咨询得知,22日起就有人电话预定餐

桌,预定时间段大都集中为11时至13时,17时至21时,酒店现有的52张餐桌早在23日下午就已预定一空。记者随后走访了四家酒店,均被告知24日平安夜、25日圣诞节两天已没空餐桌。有酒店员工表示,为迎圣诞节,酒店特意改造布局,加了21张餐桌,但还是不能满足消费者需求。“过个圣诞节找个地吃饭都困难!”预定餐桌的消费者不由感叹。

“
圣诞树、花环、彩灯、铃铛……浓厚的圣诞元素似乎比传统的农历新年还要热闹喜庆。虽然这是西方节日,很多年轻人多将这一节日转变成一个互赠祝福、狂欢的日子,趁圣诞节的机会,体验一下浪漫气氛。”

本版稿件由记者季善文、吴慧、车少远、崔洪英联合采写